



*3 февраля 2014 года в Едином информационном центре «Сочи 2014» состоялась пресс-конференция, посвященная проведению городского этапа Эстафеты Олимпийского огня XXII Олимпийских зимних игр в Сочи.*

В торжественной обстановке Представляющий партнер Эстафеты компания «Ингосстрах» передала в дар Сочи Чашу Олимпийского огня. Именно она 6 февраля, во время вечернего празднования в городе, примет Олимпийский огонь.

Олимпийский подарок принял заместитель главы Сочи Сергей Юрченко.

«С 5 по 7 февраля в Сочи пройдет заключительный этап Эстафеты Олимпийского огня. Впервые маршрут Эстафеты Олимпийского огня разбит на три дня, что является абсолютным рекордом по продолжительности в одном городе. Мы хотим показать, что Сочи – многонациональный, дружный город», – сказал Сергей Юрченко.

По всему Сочи факел с символом Олимпиады-2014 пронесут почти 300 человек. В числе сочинских факелоносцев: председатель Международного олимпийского комитета Томас Бах, телеведущие Владимир Познер и Николай Дроздов, фигуристы, олимпийские чемпионы Турина-2006 Татьяна Навка и Роман Костомаров, бобслеист, серебряный призер Турина-2006 и бронзовый призер Ванкувера-2010 Алексей Воевода, синхронистка, трехкратная олимпийская чемпионка Мария Киселева, музыкант Юрий Башмет и многие другие.

Станет факелоносцем и один из участников пресс-конференции – шоумен, продюсер и актер Михаил Галустян.

«Мне вдвойне приятно пронести факел с Олимпийским огнем по улицам Сочи. Я сам

родом из Сочи. Возможность поучаствовать в Эстафете уникальна, второго такого шанса может и не быть. Приятно стать частью большого общего спортивного начинания. Я с радостью согласился. Конечно, волновался, переживал, даже в спортзал пошел, побегал на всякий случай», – пошутил Михаил Галустьян.

Олимпийский огонь прибудет в Сочи 5 февраля. 7 февраля Эстафета завершится церемонией открытия XXII Олимпийских зимних игр. Маршрут финального этапа составит 44 км.

5 февраля Олимпийский огонь отправится в самый крупный всероссийский детский центр «Орленок». В этот же день Огонь побывает в Адлере и в курортном поселке Красная поляна, а также посетит еще один курортный уголок – Лазаревское.

Огонь «прокатят» на лазаревском колесе обозрения, еще одним почетным факелоносцем станет дельфин. Предполагается, что участник Эстафеты, держась за плавник дельфина, проплывет с факелом бассейн и передаст Огонь следующему факелоносцу.

Как рассказал заместитель главы Сочи Сергей Юрченко, 5 февраля от Морского вокзала вдоль берега пройдет яхта с Олимпийским огнем в сопровождении скутеров с мастерами спорта и юными спортсменами. В проекте будет задействовано три факелоносца: певец Андрей Григорьев-Апполонов, актер Александр Ревва, заслуженный мастер спорта Владимир Меньшилов.

6 февраля Огонь осветит достопримечательности Сочи, посетит несколько праздничных площадок, одна из которых будет организована у офиса Представляющего партнера Эстафеты компании «Ингосстрах». Вечером на площади Южного Мола состоится красочный городской праздник, кульминацией которого станет зажжение подаренной «Ингосстрахом» Чаши Олимпийского огня.

Чаша Олимпийского огня создана в том же футуристическом духе, что и Олимпийский факел, в серебристом и красном цветах. Для ее изготовления был использован специальный полиэфирный полимер, армированный силикатным волокном. Этот материал не боится ни самых низких, ни самых высоких температур. Высота Чаши

составляет 130 см, ширина – 60 см, ширина основания – 110 см. Несмотря на внушительные размеры, Чаша довольно легкая – всего 16 кг.

«Подходит к концу беспрецедентная Эстафета Олимпийского огня. Она запомнится нам не только как уникальное по масштабу событие, но и как яркий праздник, объединивший всю страну. Вместе с Огнем Олимпиады в Сочи приходит и душевное тепло миллионов россиян, ставших свидетелями Эстафеты, и их надежды на победу наших спортсменов. Предстоящее зажжение Чаши Олимпийского огня – это финальный аккорд праздника, который мы все запоем надолго, а также пролог главного спортивного события четырехлетия, которое мы так долго ждали», – сказал заместитель генерального директора, руководитель Олимпийского штаба ОСАО «Ингосстрах» Алексей Соколов.

7 февраля, на 123-й день Эстафеты, факелоносцы доставят Огонь в самое сердце Олимпиады – на стадион Фишт, где Эстафета завершится церемонией открытия XXII Олимпийских зимних игр.

Источник: [Википедия страхования](#) , 04.02.14